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Soru 1. ABC üçgeninin çevrel çemberinin merkezi O dur. S�ras�yla, [BC], [CA] ve [AB] kenarlar�n�n iç
noktalar� olan D, E ve F için, DE do§rusu CO do§rusuna ve DF do§rusu da BO do§rusuna diktir. (�ç nokta
ile, örne§in, D nin BC do§rusu üstünde ve B ile C aras�nda yer ald�§�n� kastediyoruz.)

K, AFE üçgeninin çevrel çemberinin merkezi olsun. DK ve BC do§rular�n�n birbirine dik oldu§unu kan�t-
lay�n�z.

Soru 2. n pozitif bir tam say� olsun. A³a§�daki ko³ulu sa§layan en büyük m tam say�s�n� bulunuz:
m sat�r� ve n sütunu olan bir tablo, herhangi iki farkl� sat�r�ndaki [a1, a2, . . . , an] ve [b1, b2, . . . , bn] say�lar�

max(|a1 − b1|, |a2 − b2|, . . . , |an − bn|) = 1.

ko³ulunu sa§layacak biçimde gerçel say�larla doldurulabilir.

Soru 3. Her x, y ∈ R için,
f
(

yf(x + y) + f(x)
)

= 4x + 2yf(x + y)

ko³ulunu sa§layan tüm f : R → R fonksiyonlar�n� bulunuz.

Soru 4. Tam say�lardan olu³an bir A kümesi A ⊆ A + A ko³ulunu sa§l�yorsa; yani, her a ∈ A eleman� farkl�
olmas� gerekmeyen b, c ∈ A elemanlar�n�n toplam� olarak yaz�labiliyorsa, A ya toplaml� diyoruz. Tam say�lardan
olu³an bir A kümesinin bo³ olmayan sonlu bir altkümesinin elemanlar�n�n toplam� biçiminde yaz�lamayan tek
tam say� 0 ise, A ya s�f�r-toplams�z diyoruz.

Tam say�lardan olu³an ve hem toplaml�, hem de s�f�r-toplams�z olan bir küme var m�d�r?
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